E; RE‘MO ALLES FUR CAMPER, REISEMOBILE
N UND CARAVANS. SEIT 1980.

WWW.reimo.com

110082 Montageanleitung Schrank
110082 Instructions cupboard

Bendtigte Werkzeuge / Required tools

/++“

PZ 2 TX 20 TX 25

[ Glue 3

W0002874-000_00 26.11.2021 17:01

1/7




1 Ubersicht / Overview

Lo a n’l
o (=) a o
il o
i} i}
1
no (e} [o]
a o o (=}
a
a
a a

PO ©

-ﬁl-_JTCJli

3,5x16 3x23 4x12 3x12 3,5x20 4,5x45 4x25 3x23RW 5x15 4x30 4,8x35

W0002874-000_00 26.11.2021 17:01 217




2 Zusammenbau / Assembly

3. Senkkopfschraube 3,5 x 16 mm
countersunk screw 3,5 x 16 mm

3 Scharniere mit je 4 Schrauben 3 x 23 mm
(kleiner Senkkopf) anschrauben
fix 3 hinges, each with 4 countersunk scews
. 3 x 23 mm (small head)
\

21

SchlieBstiick mit 2 Schrauben 4 x 12 mm|Panhead
fix striker with 2 screws 4 x 12 mm panhead

<2 Scharnieren als Verbinder, je 4 Schrauben 3 x 12 mm Panhead
use 2 hinges as connectors, each 4 screws 3 x 12 mm panhead

N\\ 0 / ’. :

@Y chlieRstiicke mit je 2 Schrauben 4 x 12 mm|Panhead|
x strikers, each with 2 screws 4 x 12 mm paphead

W0002874-000_00

3. Senkkopfschraube 3,5 X 16 mm
countersunk screw 3,5 x 16 mm

each 2 screws 4 X 12 mm panhead

26.11.2021 17:01

3/7




W0002874-000_00

35%x20 |

26.11.2021 17:01

47







13

Ruckwandschrauben 3 x 23 mm von unten nach oben setzen
insert rear wall screws 2 x 23 mm from lower to fop

6/7

26.11.2021 17:01

W0002874-000_00




18

17

An Karosse anschrauben

Fix on vehicles body by screws

77

26.11.2021 17:01

W0002874-000_00




